
 

CPI Hotels, a.s. podpoří CEE Cup 

Praha, 14. Července 2011 - Hráči do 19 let špičkových fotbalových týmů z nejvyšších 

národních lig zemí střední a východní Evropy se střetnou během jednoho turnaje v 

Praze. CPI Hotels, a.s. se rozhodla tuto akci podpořit a jako exkluzívní hotelový 

partner pro účastníky akce poskytne mladým sportovcům ubytování v rámci sítě 

hotelů Fortuna Hotels. 

Turnaj se v české metropoli bude konat v posledním červencovém týdnu. 12 týmů, 24 

zápasů, jeden vítěz – takový bude další ročník tradiční akce, které se letos účastní kluby jako 

například Sparta Praha, Bohemians 1905, Levski Sofia, RNK Aplit, Interblock Ljubljana, 

Slovan Bratislava či Vasas Budapešť. Finálové utkání se uskuteční na stadionu ve 

vršovickém Ďolíčku, vítěz si domů odveze první pohár CEE Cup. Turnaj je unikátní 

příležitostí pro diváky, fotbalové manažery a další, které fotbal zajímá, aby viděli mladé 

hvězdy zářit v Praze.   

Střední a východní Evropa vychovává mnoho mladých talentů, a to nejen na poli fotbalu. Do 

budoucnosti mládeže se vkládají nemalé naděje, a proto jim CEE Cup umožní se setkat v 

Praze. Turnaj klade důraz nejen na soutěživost, ale i na dodržování Fair Play a respektu k 

druhým. „Nejvíce talentovaní hráči, kteří se spolu utkají během turnaje, jsou nejen obdařeni 

určitým nadáním, ale také mají silnou vůli a jsou vzorem pro mnoho mladších hráčů. Takové 

aktivity rádi podpoříme,“ konstatoval Jan Kratina, generální ředitel CPI Hotels, a.s. Všechny 

děti totiž nemají v životě takové štěstí, a tak má akce i charitativní 

rozměr. Organizátoři CEE Cup cítí s regionem střední a východní 

Evropy určité spojení, mají pocit, že by mohli těmto dětem pomoci, a proto se rozhodli 20% 

z veškeré sponzorské podpory věnovat fondu UNICEF. 

Společnost CPI Hotels, a.s. se v oblasti hotelnictví a pohostinství pohybuje již od roku 1993, kdy začínala 
podnikat pouze s jedním hotelem. Z hlediska rozvoje se staly významnými především poslední roky, kdy se 
společnost soustředila na systematické budování sítě hotelů vyšší kategorie v Praze a akvizice v krajských 
městech ČR. Do portfolia CPI Hotels, a.s. dnes patří již 17 hotelů s kapacitou dosahující téměř 8 000 lůžek a 7 
500 konferenčních míst, čímž se řadí mezi nejvýznamnější hotelové provozovatele v České republice. Od roku 
1996 je společnost CPI Hotels, a.s. výhradním zástupcem pro značku Clarion mezinárodního hotelového řetězce 
Choice Hotels International pro Českou republiku a Slovensko. Dále kontroluje značku Fortuna Hotels, Buddha - 
Bar Hotel Prague a Ubytovny.cz  

Další informace o společnosti naleznete na www.cpihotels.com. 
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